
96%
of Parents report that 

Pensar Academy 
communicates regularly 

with them.  
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91%
of Parents reported that a 

Pensar education is 
preparing their student for 

college.

95%
of Parents report approval 

of the Bulldog Athletic 
Program!

98%
of Parents agree that they feel 
safe sending their student to 

Pensar Academy.

"Pensar Academy continues to humbled by the trust our families place in us to 
provide the best educational experience possible.  Thank you Pensar Families 
for taking a chance on us! (And for many answering the door in June and 
listening as we talked about what could be...Our hope is that we delivered on 
our promises!" -Principal Zupetz

6135 N Black Canyon Highway
Phoenix, AZ  85015

602-383-4013
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EVERY staff member who has "Pensar aged" students has their children 
also enrolled at Pensar Academy for an education?

Did you know?

96%
of Parents feel welcomed on the 

Pensar Academy campus. 


